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Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик предмета 

закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено 

виходячи з переліку робіт, які необхідно виконати для 

будівництва БКТП та внутрішньо майданчикових мереж 

електропостачання.  

Відповідно до Кошторисних норм України «Настанова з 

визначення вартості будівництва», затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 

01.11.2021 № 281, для розрахунку ціни пропозиції учасника 

процедури закупівлі (договірної ціни) замовник надає відомість 

обсягів робіт, відомість ресурсів до неї без цін або затверджену 

проектну документацію.  

З огляду на викладене, технічні та якісні характеристики 

предмета закупівлі визначені на підставі проектно-кошторисної 

документації, а саме локальних кошторисів, відомості обсягів 

робіт та підсумкової відомості ресурсів, що наявні у складі 

кошторисної частини проектної документації. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі здійснювалось на підставі проектно-кошторисної 

документації за проектом «Будівництво БКТП та внутрішньо 

майданчикових мереж електропостачання на об’єкті 

«Український науково-практичний Центр ендокринної хірургії, 

трансплантації ендокринних органів і тканин МОЗ України на 

Кловському узвозі, 13-А у Печерському районі м. Києва», щодо 

якого було отримано позитивний експертний звіт.  

Обґрунтування розміру 

бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета 

закупівлі 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення та визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі 

Зведеного кошторисного розрахунку вартості об`єкта 

будівництва «Будівництво БКТП та внутрішньо майданчикових 

мереж електропостачання на об’єкті «Український науково-

практичний Центр ендокринної хірургії, трансплантації 

ендокринних органів і тканин МОЗ України на Кловському 

узвозі, 13-А у Печерському районі м. Києва» без урахування 

глави 10 «Утримання служби замовника та інжинірінгові 

послуги» в частині  коштів на утримання служби замовника, 

здійснення технічного нагляду, оплату послуг, пов'язаних із 

підготовкою до виконання робіт, їх здійсненням та введенням 

об'єктів будівництва в експлуатацію, а також глави 12 

«Проектні, вишукувальні роботи, експертиза та авторський 

нагляд». 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 9 210 986,00 грн. 

 

 


